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　今回表紙を飾っていただいた、古賀淳也
選手。クールでかっこいい外見とは裏腹に、
とっても熱い気持ちをお持ちの方でした。
インタビュー後に少しだけ練習を見学させ
ていただきましたが、いい体です。まさに逆
三角形でした。対して、私のベルトの上に
乗った浮き輪・・・。古賀選手と同い年のお腹
とは思えません。何とかせねば！
　ロンドン五輪での金メダル獲得、応援し
ています！頑張れ古賀選手！！（Ｋ）

わたしとぼくのコーヒーミルク
２００ｍｌ  １ケース（２４本入り）
＜提供：森乳業株式会社＞
●３名様

お座りコバトンM
（LOVE bicycle SAITAMA）バージョン
●5名様

5 大プレゼント大プレゼント
神出鬼没！

コバトン
あちこち出没隊

SpecialPresent

　  何をするの？　
　埼玉県のマスコット「コバトン」がほぼ毎日、県内、
都内の話題のスポットに出没して埼玉の魅力をPRし
ます。

　  どんなところに行くの？　
　東京タワーや航空自衛隊入間基地に出没したり、
日の出桟橋ではクルーズ船のお客様の見送りなど
も行いました。

　  どこで会えるの？　
　「神出鬼没じゃ、どこに行けばコバトンに会えるの
か分からな～い」というあなた！ご安心を。コバトンの
出没予定は以下のHP等で随時発信しています。ぜ
ひ、コバトンのおっかけになってください！！

3

2

1 古賀淳也選手サイン入り色紙
●3名様

9

〈応募方法〉郵便はがきか電子メールで、埼玉ブレイクの入手場所（駅の場合は路線名も記入）、希望するプレゼン
ト、郵便番号、住所、氏名、年齢、電話番号、ご意見・ご感想（次号に掲載させていただく場合がありますので、匿名・
ペンネーム希望の場合はその旨をご記入ください）を明記の上、下記の住所又はアドレスにお送りください。

※皆様の個人情報は、個人が特定できない範囲での統計データ作成•プレゼント当選時の発送の連絡のみに利用します。ご本人の承諾なく上記
目的以外に個人情報を利用又は第三者に提供することはありません。

1月31日（火）必着まで 有効です。当選者の発表は、賞品の発送をもって代えさせていただきます。また、重複応募は無効とさせていただきます。
埼玉ブレイク係

ツイッター
http://mobile.twitter.com/sai_kobaton
フェイスブック
http://www.facebook.com/sai.kobaton

コカ・コーラ
フェイスタオル
＜提供：三国コカ・コーラ
ボトリング株式会社＞
●10名様
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コバトンだるま
＜提供：岩槻整型＞
●3名様5


